

31 ОКТ 1970

Готовятся премьеры

В театрах города начался новый сезон. Параллельно с показом уже знакомых ростовчанам спектаклей артисты с не меньшим напряжением работают над постановкой новых пьес.

Так, драматический театр имени М. Горького готовит на зрительский суд две премьеры. Первая — «Половчанские сады», лауреата Ленинской премии Л. Леонова, расскажет о жизни советского человека, рабочего, о том, что каждый оставляет на земле свой след. Вторая — «Темная история», английского драматурга П. Шеффера, — сатира на так называемое «свободное» буржуазное общество, в котором главное — деньги, покупающие все: совесть, мораль, искусство.

Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола заканчивает работу над инсценировкой А. Штейна «Итальянская трагедия» по роману Э. Войнич «Овод». И еще одна премьера ожидается в театре в этом сезоне — спектакль по пьесе Андрея Кузнецова «Московские каникулы». Речь пойдет о том, что у юности нет каникул, она учится не только по книгам, но и у жизни.

С. ГОЛОНЗКО.

Внештатный корреспондент газеты.